

美兵亂借坦克載比堅尼女



衣着性感的女模手持槍械，在猶他州拍攝月曆。網上圖片

電郵辱華 澳教授停職

澳洲悉尼大學詩歌系教授斯博最近提出國家教學大綱改革建議時，向官員和校內學者發放含歧視土著、包括華裔在內的亞裔人、女性和穆斯林的電郵。悉尼大學宣布調查事件，斯博無限期停職。



斯博

悉尼大學發言人說：「大學將非常嚴肅地處理此事，校方不會容忍種族主義、性別主義或使用冒犯性語言。」有學生要求校方解僱斯博。斯博此前被委任審查全國教學大綱，他在電郵中指土著文學在大綱中的比例過高，同時提到澳洲社會的白人較1950年代減少，「終有一天，當穆斯林和『糞便中國佬』(chinky-poo)佔領世界，西方世界將會覺醒」。他還形容土著為「垃圾」，指澳洲總理阿博特為「土著愛好者」(Abo-lover)，以及用帶貶意的「darky」稱呼已故南非黑人總統曼德拉。

斯博解釋電郵只是一些「異想天開的語言遊戲」，並不反映其觀點。

英國廣播公司/《每日電訊報》

教開機關槍 操控大炮擲炸藥



坦克兜風

教用槍械

英國一個協助英美受傷退役軍人的慈善團體，早前邀來性感女郎拍攝月曆籌款，除了專程到美國猶他州取景，更找來坦克和重型大炮等裝備拍攝，並有疑似美軍人員「客串」教導女模開槍。不過猶他州國民警衛隊澄清，未有授權任何裝備供拍攝使用，已就事件展開內部調查，不排除作出紀律處分。

產品下月發售前夕，製作公司上週二發布花絮影片作宣傳，顯示一名女模介紹拍攝地點是猶他州，之後其他女模乘坐坦克兜風、嘗試操控重型大炮、投擲炸藥及開機關槍等。片中同時可見數名身穿制服、疑似士兵的人員在旁指導女模使用槍械。片尾一眾女模特別鳴謝第19特種部隊，懷疑是釀成今次風波的主角。

或被紀律處分

猶他州國民警衛軍稱已啟動內部調查，查清是否有軍方器材、場地及人員在未經授權下參與拍攝，預料數日內會有結果，若屬實會採取行動。猶他州公共安全部相信2名出現在片內、身穿軍服的員工違反當局政策，打算將調查報告呈交專員，決定是否作出紀律處分。

報道指拍攝場地位於鹽湖城以西一個私人射擊俱樂部，有職員稱月曆是今年夏天拍攝，但坦克並非俱樂部所有。

美聯社/《每日郵報》/《紐約每日新聞》

LED燈吸引昆蟲 或毀食物鏈損生態

3名日裔科學家今年憑藉藍光LED技術獲頒諾貝爾物理學獎，事實上LED的應用層面非常廣泛，最普及是LED燈泡，耗電量比鎢絲燈泡少近90%，很多地方的街燈已換上LED燈泡。但新西蘭研究機構Scion發現，LED街燈吸引的昆蟲數量較傳統街燈高50%，或會破壞食物鏈，進而影響生態系統，後果嚴重。

較後者高出48%。Scion解釋，LED燈發出的藍光，較傳統燈泡釋放的黃光及白光更吸引昆蟲。

被藍光吸引而至的蒼蠅會改變原本飛行路線，增加被捕獵的機會，影響食物鏈運作。Scion表示，若碼頭區的街頭採用LED燈泡，一些有害的昆蟲有機會隨貨船進入不同地區，破壞當地生態系統。

Scion指出，單改變LED燈泡的光譜不能解決問題，可加入其他顏色的濾片，但會令成本增加。

《每日郵報》

英的哥偷拍乘客 對貼士豪爽度評分

坐的士會否付小費因人而異，但若因此被人評頭品足便頗為無辜。英國卡馬森郡的的士司機埃文斯秘密拍下乘客的容貌後上載互聯網，再就各人所給的小費評級，更留言責罵沒給小費的客人。事件引來同業批評，雖然埃文斯已刪除有關文章並道歉，但當地議會決定調查事件，並研究是否吊銷他的的士執照。

44歲的埃文斯把秘密拍下的乘客

容貌放上微博twitter並附上評價，與1,800名追隨者分享。例如他大讚其中一名給50便士(約6港元)小費的乘客「好人」，但批評一名沒留小費的人是「tight arse」(俗語，可解作一毛不拔)，又嘲笑身形肥胖的乘客為「史力加」(卡通人物)。埃文斯此舉引來其他的的士司機抨擊，他其後刪除有關留言並道歉，稱無意冒犯任何人。

英國廣播公司/《每日郵報》

萬聖節彈孔衫過火 影射校園槍擊

萬聖節將至，英國超市集團Asda推出兩款應節服裝「萬聖節啦啦隊隊長」及「萬聖節美式足球員」，因布滿仿似彈孔及血跡，明顯影射美國近年頻生的校園槍擊案，遭顧客群起抗議。

兩款服裝均由廠商George製造，「啦啦隊隊長」是手製制服，裙上有多道血痕，一雙襪亦染滿血跡，連兩個似是模擬染血效果的紅白色啦啦球，整套售12英鎊(約150港元)。「美式足球員」服裝則售8英鎊(約100港元)，兩款均在分店及網上店舖有售。

有女顧客認為，服裝的設計令人聯想到美國校園槍擊案，或勾起受害家庭慘痛回憶，遂發起網上聯署，要求Asda即時下架。

《每日電訊報》



水手裝制服有多道血痕。網上圖片

看到垂涎 最正飛機餐

說起飛機餐，不少飛行常客都不敢恭維，但亦有航空公司將飛機餐「精雕細琢」，味道令人拍案叫絕。高級飲食雜誌《Saveur》公布「2014年最佳飛機餐飲獎」，獲獎的飛機餐堪稱5星級水準，例如有魚子醬、牛柳、芝士等珍貴食材烹調佳餚，配搭香檳和葡萄酒，光是看相片已教人垂涎三尺。

雜誌將飛機餐飲獎分「頭等及商務」和「經濟客艙」兩個組別，由雜誌編輯、食家、旅遊作家、攝影師及廚師評分。阿聯酋航空連續第二年獲選為頭等及商務組別冠軍，由頭盤至甜品共7道菜，以英國老牌餐館「皇家

道頓頓」的高檔骨瓷餐碟盛載，菜式包括伊朗野生魚子醬配、酸忌廉、薄餅、羊肉片配烤時蔬及薯蓉，配以陳年葡萄酒。《Saveur》指，其菜譜精湛又健康，是獲獎原因之一。阿曼航空則奪得頭等及商務組別的讀者推介獎，該公司按季節提供最當造食材，除了魚子醬，還有牛柳、煙三文魚、煎海鱸等等，餐酒則是著名的Dom Pé rignon香檳，分量十足。

新航勝在中西合璧

在經濟艙組別，新加坡航空連奪專業及讀者推介兩個獎項，雜誌指新航飛機餐中西合璧，煮出其重要航線國家的特色美食。

《每日郵報》



魚子醬配香檳，乘客一大享受。網上圖片

圖看世界

露宿者的「豪宅」

美國洛杉磯街頭藝術家Skid Robot為改變民衆對流浪漢的印象及喚起大眾對貧窮的關注，在流浪漢露宿的地點繪上不

同圖案，例如四柱大床、床頭櫃及可見月亮和雪山的窗戶，令他們仿似身處豪華臥室。

網上圖片

不明「人類UFO」現身逾千米高空

發現不明飛行物體(UFO)的消息時有所聞，但「人類UFO」相信聞所未聞。有客機機師在約1,067米高空飛行期間，報稱看見一個人正在飛行，疑是在玩滑翔傘。不過專家指出以當時天氣狀況，不可能有人能在該空域單獨飛行，而航空中心的雷達亦沒測出不明物體，令事件撲朔迷離。事發於今年6月13日下午1時30分，該架空巴

A320客機飛經英國柴郡麥克爾斯菲爾德上空時，機師和副機師向航空中心報告，看見一個人於客機左上方數百米外飛行，隨後於客機左下方降約100至200米。他們最初以為是一名玩滑翔傘的人，但沒看見任何滑翔傘。航空專家對事件大惑不解，並謔稱該不明物體為「麥克爾斯菲爾德超人」。

玩滑翔傘一般配有裝備。

《每日鏡報》

游繩吊沙發落樓

搬運大型傢俬令不少人皺眉，美國一對夫婦住在3層高大廈的頂樓，丈夫提議把沙發從露台用繩運落地面，妻子不屑這念頭，更在地面舉起鏡頭拍攝過程，等待沙發半空中墮地一刻，怎料沙發竟安全著陸。

沙發從3樓吊落，並安全著地。網上圖片

整個運送過程毋須一分鐘，片中可見2條繩索從3樓延伸至地下草地，數個沙包壓在繩索終端加固。男方把沙發放在繩上，讓它緩緩沿繩而下，起初有點顛簸，至中段卻已穩步降下，女方驚嘆「你做到了」，男方則得意地回應道「我早就告訴你」。

英國《都市報》/哥倫比亞廣播公司

暗物質首「現形」

暗物質被認為佔宇宙物質總量多達87%，科學家一直希望揭開它的神秘面紗，但由於暗物質無法通過電磁波觀測研究，故只能通過重力產生的效應等途徑間接判斷其存在。英國萊斯特大學的研究人員利用歐洲太空總署觀測衛星，發現地球面向太陽的磁場邊界，X射線強度異常，推斷可能是來自太陽核心的暗物質粒子作怪。天文學家指出，今次或是科學家首次直接探測到暗物質，或成為宇宙探索上一次重大突破。

研究人員根據環繞軌道的「XMM-Newton」觀測衛星15年來收集的數據，發現每當衛星觀測地球面向太陽的磁場邊界時，X射線強度會上升約10%。由於目前所有傳統理論均無法解釋這現象，科學家遂大膽推斷，來自太陽核心、稱為「軸子」(axions)的暗物質粒子撞擊地球磁場時產生X射線，而引起上述觀測。若假設屬實，將證明暗物質的製造來源，不過研究團隊強調只屬初步階段發現，或需多年時間驗證。

《衛報》/《每日郵報》

措受傷對手衝線 比賽場上建友情



體育比賽不只講求勝負，更着重公平競技的體育精神。美國明尼蘇達州本月11日舉行越野賽跑錦標賽，南法戈中學選手勒努跑至終點線前800米時受傷倒地，傷勢嚴重得無法步行。其後跑至的德弗爾斯湖中學選手貝利見狀，二話不說便把她揹起，一同越過終點。貝利稱當時只想助人，沒理比賽結果，兩女事後更因此結為好友。

勒努

貝利揹着勒努衝線，場面感人。網上圖片

貝利

勒努憶述當時左膝突然感到強烈痛楚，倒地後曾嘗試起身走路，但無法移動半步。她事後被診斷為髓體斷裂，目前仍在接受治療。她稱雖有十多名跑手經過，只有貝利停下來。貝利則指人生漫長，賽事只佔25分鐘，認為以此方式結束賽事更有意義。

《每日郵報》/美國廣播公司